
Відгук
на освітньо-наукову програму 

«Міжнародний менеджмент» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю

073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Відомо, що більшість міжнародних компаній та організацій, які є

потенційними роботодавцями для здобувачів ОНП «Міжнародний 

менеджмент», мають доступ до потужних інформаційних ресурсів, створюють і 

використовують великі бази даних, розвиваючись в рамках Індустрії 4.0. Тому 

підготовка висококваліфікованих фахівців з міжнародного менеджменту, які 

володіють аналітичним мисленням, вміють проводити наукові дослідження, 

працювати у міжкультурному середовищі, є вкрай актуальним завданням.

Представлена ОНП «Міжнародний менеджмент» містить освітні 

компоненти, що формують у студентів комплекс теоретичних знань і

практичних навичок управління компаніями на міжнародному рівні.

Освітньо-наукова програма охоплює обов’язкові і вибіркові освітні

компоненти, які сприяють формуванню в здобувачів таких soft skills:

комунікативність, вміння управляти командами, презентування результатів 

наукових досліджень та використання іноземної мови в діловому спілкуванні, 

критичне мислення, гнучкість та адаптивність до змін в зовнішньому та 

внутрішньому середовищі міжнародних компаній.

Загалом, запропонована кафедрою міжнародних економічних відносин 

освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти відповідає діючому Стандарту

спеціальності 073 «Менеджмент», і рекомендується до впровадження у
. / /навчальний процес Західноукраїнського національного університету.

Керівник громадської організації 
«Вест Юкрейн Діджитал» ксана КАЧУРІВСЬКА
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Освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» була розроблена 
відповідно до потреб ринку праці з урахуванням сучасних трендів соціально- 
економічного розвитку і спрямована на задоволення потреб національної 
економіки у висококваліфікованих управлінцях в міжнародній сфері. Позитивні 
результати навчання за освітньо-науковою програмою «Міжнародний 
менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти забезпечуються 
логічним змістом, структурою і чіткою послідовністю освітніх компонентів та 
сучасними методами надання освітніх послуг.

Реалізація ОНП кафедрою міжнародних економічних відносин побудована 
на гнучкому поєднанні професійної та наукової підготовки майбутніх 
менеджерів-міжнародників. До визначальних переваг програми можна 
віднести: викладання деяких фахових дисциплін англійською мовою; тісна 
співпраця кафедри з її міжнародними партнерами (ЗВО з Данії та Нідерландів); 
навчання, що базується на наукових дослідженнях, що посилює аспект 
інтернаціоналізації та науковості програми. ОНП «Міжнародний менеджмент» 
передбачає також залучення до навчального процесу вітчизняних та іноземних 
управлінців-практиків.

Вважаємо, що вивчення запланованих за програмою дисциплін дозволяє в 
повній мірі забезпечити досягнення результатів навчання та розвинути в 
здобувачів вищої освіти навичок, необхідних управлінцю XXI століття з 
орієнтацією на роботу в міжнародному бізнес-середовищі.

Таким чином, освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 073 «Менеджмент» 
відповідає сучасним вимогам ринку праці, діючим вимогам до наукових 
програм в ЗВО України та є такою, що сприяє впровадженню наукових 
досліджень здобувачів та викладачів у практичну діяльність менеджерів- 
міжнародників.

Директор ТзОВ «РЦ «Подоляни» Тетяна ЧУБАК
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Менеджмент є невід'ємною частиною розвитку ринкової економіки і 
виступає об'єднувальним інструментом для формування вектору розвитку 
соціально-економічних систем. Все більшої актуальності набувають питання 
дослідження сучасних концепцій міжнародного менеджменту, визначення 
механізмів управління міжнародним бізнесом, використання міжнародного 
досвіду управління за умов нестабільності, а також невизначеності розвитку 
соціально-економічних процесів, на що спрямована освітньо-наукова 
програма «Міжнародний менеджмент», яка реалізується у 
Західноукраїнському національному університеті.

Структура та зміст освітньо-наукової програми дозволяє здобувачам 
вищої освіти сформувати професійні компетентності та поглибити знання з 
дисциплін фахового спрямування у галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування». Послідовність освітніх компонентів, план та графік 
освітнього процесу, перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових дисциплін 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 
за цією спеціальністю.

Дисципліни навчального плану, серед яких «Стратегічне управління 
корпораціями», «Антикрнзовий менеджмент в міжнародному бізнесі». 
«Менеджмент міжнародних корпорацій», «Проектний менеджмент» та багато 
інших, відображають актуальні проблеми управління міжнародними 
корпораціями за умов динамічного бізнес-середовища та кризових явищ у 
XXI столітті. Кадрове забезпечення ОНП «Міжнародний менеджмент» 
повністю відповідає профілю навчальних дисциплін, викладання яких
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забезпечується висококваліфікованими фахівцями, які мають міжнародний 
досвід стажувань та викладання (в т.ч. англійською мовою). Професорсько- 
викладацький колектив цієї програми формує новий тип менеджера, 
конкурентоспроможного на міжнародному ринку праці, компетентності 
якого відповідають сучасним викликам розвитку Індустрії 4.0.

З огляду на вищезазначене, вважаємо, що ОНП «Міжнародний 
менеджмент» відповідає потребам стейкхолдерів. а її реалізація забезпечить 
якісну підготовку фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти в Західноукраїнському національному 
університеті.

Юрій ДЕЙНЕКА
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За умов динамічного розвитку соціально-економічних систем, поступу 
Індустрії 4.0, а також постійних глобальних криз, спричинених військовими 
конфліктами в світі та війною в Україні, особливої актуальності набуває якісна 
підготовка здобувачів вищої освіти у сфері управління на міжнародному рівні, на 
що спрямована ОНП «Міжнародний менеджмент» за спеціальністю 073 
«Менеджмент», яка розроблена і реалізується науково-педагогічними працівниками 
кафедри міжнародних економічних відносин Західноукраїнського національного 
університету. Університет та кафедра мають потужний кадровий потенціал, а також 
належну матеріально-технічну базу для підготовки таких фахівців.

ОНП «Міжнародний менеджмент» є складовою формування позитивного 
іміджу та конкурентних переваг ЗУІІУ на ринку освітніх послуг, яка сформована за 
вимогами роботодавців та зорієнтована на сучасний ринок праці. Варто зазначити, 
що навчальний план підготовки магістрів за освітньо-науковою програмою 
«Міжнародний менеджмент» у повній мірі відповідає стандарту, завданням та 
фокусу програми. Послідовність освітніх компонентів, план та графік освітнього 
процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю 
та вимогам МОН України й НАЗЯВО до ОНП другого (магістерського) рівня вищої 
освіти.

Відтак, з огляду на вищезазначене, вважаємо, що реалізація 01IIІ 
«Міжнародний менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти у 
Західноукраїнському національному університеті забезпечує якісну підготовку 
фахівців зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та
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адміністрування через формування компетентностей, 
вирішення професійних завдань в сфері управління.
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